sgolu] Hojl A m 21—70L° o o= nhaUc 5 9 Fob op
ool oke mE W [, 9Lz}

7 7 1

—L 10— L 13- L
®7%0 @) 0%0 ©) 32

5-L 10=-L
@ 2 ® 2

7 27 1 27
2— x5 =— = — —13—(L

10>< }25x5 2 ( )




Z]

s

5 DI
o]
H

HA O] AGEE 1= Rl o
U

9
ALY

@ "t B W A2 S2o] HA -y
@) HolA] = ARl Ao O-yt
@ HE W2 gFel HA 1dYt.

@ RAYE BF dAde=s JyYH

©® EAZle BF JAos Ty

2
B3

rlo

A

rlo
2

in

B
@ vhF B e Bao] HA) 2y

® BE ®o] 52 opdUe.

@@ Rol= mARE Adow, Holx g nAR
a9y,

rr

A




O 2EAE 1. @E/ﬂa] o= ® BAE mo
@ BAZ Lu ® BAZ vA

AgHA e BAE BE f7to s thing
242 nuT et R4S B gy




cm YY7F?

L™~-12cm--" &

o
N
o g
T S
i S
o |
T o
]
l_l
=
,..mo
ot
o0




Fo| T2 A7|E] duHA A& o] 2 A& A2A| QL
7} 0.37%x2.5 71, 15.12%0.5
1} 2.1x3.6 L. 5.76 X 0.125
th 0.4x1.8 T. 23.125 x 0.04

71 @7L @t @ o

B

7} 0.37 x 2.5 = 0.925
. 2.1%3.6 =7.56

o} 0.4 x 1.8 =0.72

7. 15.12% 0.5 = 7.56

L. 5.76 X 0.125 = 0.72
. 23.125 % 0.04 = 0.925

et gol 2 AL 7hr, 1, thL gyt




o

4

!

o

A miA| o] AALNA A P Wo] vz
EA]

o
CES

6.

llo

©

X
l

H
G

@

=z

2 5> H B
=
HLcC

-
HeEa S
H oA o

OR]
@4
@l_.




7. e 5291459 71es sl /|5 HY
Wt 7]2o] duht B E5U7R
N ed | o4 | e% | o7 | o%
34 8A 1A] 64 11A]
&% | 18°C | 22°C | 28°C | 23°C | 19°C
A5 1 16°C | 21°C | 27°C | 22°C | 18°C
® 720 1°C & By
@ 720l 2°C o Earh
® 4=

7h1°C | 45U
@ %27 1.2°C © HHU,

%27 2°C o 45U

(529 G 7]-2)= (18 + 22 + 28 + 23 + 19) = 5 = 22(°C)
(A9 Bt 7]2)= (16 + 21 + 27 + 22 + 18) + 5 = 20.8(°C)
(EF=9] ¥ 712)- (

- (AT Bt 7]2)=22-20.8 = 1.2(°C)
59 Bt 7| 2HH.2°C B E5UT




2|8y B A sHAY 40 B o] B 7] 150.2cm o]tk WA 20 o]
Bt 7171 149.7cm & ©), osP o] Ft 715 Fotoiet,

> E: cm

> ®E . 150.7cm

~&B *

(A sH 40 B9l 71€] )= 150.2 x 40

= 6008( cm)

(g8 20 9] 7]9] &)= 149.7 x 20
= 2994( cm)

(43Hd 20 9] 719 3= 6008 — 2994
= 3014( cm)

(18HA 20 2] B 71)= 3014 + 20
= 150.7(cm)




Ut e w272 1347

(420+ 4) x 13 =1365(km)




30581
® 29 A @ 49 4 OLEEE
@ 9] 2] ® wrel 2]

@ 30580 @ 30600 @ 31000 @ 30000




11. wgste] wie] zk2f7k2] yebd mf, 600 °] =& Adse B
WA FHA L.

> = A

> &e 1004

600 oA 699 7FA] 25 100 7L Yt




il

k8

8l 3]0} 2 ke

455 3 WA, b

s

T2 24

FU7H

A
=

z

kg

43

® 3

39
— k
6,
— ki
120 °©

@1
®)3

60

Aol @

45

kg

kg
113

13
120

30
2AIZF 458 — 2

D1
@ 2

23 19
5 6

1
6

Z_3=

3
)

o] £A| 7 : 4

=y

Azl 5

5




°f 3 o p
® o8 I
NOF I
Wlln/rG q_ol,_
NI X 2m
w2 " 5
o] - 374
”LIH ,._Lum ﬂ,ql 111
0 —
Ju.A ‘mﬂ OE
U mmo 473 @ 2/4._/_%1
o) ~r —
N X
W T =R X
o E e o
A e X a =
K o o a @ - 8 TIE ~ =2 =
" mm o g g 0 = % P
ﬁ.b o () &) 1_4 o 5] Yy ,mﬂ
T L Ao e S
© Mo ~ — N N ©
% BT X [ o ook
7 roR Q © [ [
AT 2o o B D B R o~
X L m I T B M E
oM _— o ) il 11__1 T S
= ° e ol o o =T 3 o b=
® o <X ~ o w_ﬂ T oo
~ S —
W_. 2%7 = T ~ m o al s | ﬁo © |~
S R z i =
ol A mm mp AR N [ N XU
s LT o G & w R T T
i S
)



14. 827 x 512 = 423424 & o] &35lo], &AHES AR A2 o= A
717
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827 x5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 X 512 = 423424

1 .
ORSE m%s}ﬂ

1 1
2 12x —— = _
827 X 5 XlOOO 423424><1000

0.824 x 512 = 423.424




15, 2+l R53 sigdold] R5o] ot A4S AR AdU et 2]
Ho] sidolv] REkoh Hat Frhwrhal . 2419 Hrt
g 4 gle AFE . (B, 7% 24 2520l 173 |
488 dYH) (FE27h)
oY BE
ol [wel [4d | =g A4 [aH [SA et

5 | &2 |dE |5 | Ad| 55| s | s
A7 ()| 84 | 72|92 | 96 | 80 | 76 | 88

D 92H @)947H ® 967

(gl E=2] &A)

— 84+ 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588

o519 422 [ et st

(27l 259 &A)

=024 64+ 76+96+ 100+ 72 +[ |=500+[ |

254 5o A 48t A4 9 A7} 588 HE T oW HE
=

588 =500+ | [ ]=88(H)Ect Hod Fych

12AG 47t 4ol B 2579 Ak

928 964 EE 1009 YYth




s ste] Ao A2f7hx] vreh | 470 4ot
2 Hoto] A o] A=) 7HA] YehE 480 YUt
RFEH o] A o] A7) Yerli| 470 JY .

|l
[= ]

>
> HEh: 474

HE 470 B2 479 7R 9] 4
29 1471 FH 480 7HA| 9] &
Hh2g 465 B E 474 7HA] 9] &=




17. A4Z9 " LcH teng A2 4594t 2 @9 2718 Tt
AlQ.

>
> ®eh: 143°

(Ztmac)=37°,

(ZHro)=(ZF tma)=60°0]n2
(Zt@)=360°~(Zro)—(Z "Tua)-(Z4 Ln)
=360°-60°—-60°—(60°437°) = 143°




18. 1%L AAzY
2OFE ek 2

o
Lr
A
S
N e
©r
(¢}
lu to
N
1o,
Olt

ZFALHE=90°-(35°+35°) =20°
ZF @) =180°—(90°+20°) = 70°
Zroar=2ZFr1La2=55°

N

T @ =55°-35°=20°
J#BR 70° +20° =90° JYrt.




4
Ehs
o
e
Sy

A 712 didS2 2 st A
I dole 3 em? JU71?

> = cm?
> dE 135 cm?

A= 9 Wole 443 9] §olo 2 sjdyth.
mHhA] 15 x 9 + 2 x 2 = 135(cm?) YT}




20. 7l&7F6.4cmol, NlE27}F 3.5em <l A gHo]ZE 783} 740] 0.9cm

B o]E FokA L.

3.5cm i
\

138& olo] Bonz FH FE2 1278 Jyrt. A glo|
mo| WA Aol 13742] Zololq H7 FEo| Lolg M Az}

Zong
6.4x13-0.9x%x12=283.2-10.8 = 72.4(cm) YYrt.
whabA] Yol 724 x 3.5 = 253.4( cm?) YU th




